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УКРАЇНСЬКА

Перед використанням приладу уважно прочитайте правила безпеки!
Прилад має використовуватися виключно відповідно до опису, наведеного в цій інструкції. Зберігайте інструкцію для
подальшого використання.

ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
Висушіть волосся рушником і ретельно розчешіть, не залишаючи заплутаних пасм.
Підключіть прилад до відповідної мережевої розетки.
Виберіть необхідні налаштування температури та швидкості.
Закінчивши користуватися пристроєм, вимкніть його та відключіть від мережі.
Дайте приладу повністю охолонути перед тим, як прибрати його на зберігання.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Під час використання приладу тримайте його задню частину подалі від волосся, щоб його не затягнуло
всередину фена через повітряний фільтр.
Налаштування температури та швидкості повітряного потоку
Прилад має 3 режими температури / 3 режими швидкості, а також кнопку «холодного повітря». Температура
відображається за допомогою світлового індикатора, який знаходиться безпосередньо над кнопкою налаштування рівня
температури:

Зелений колір - низька температура
Жовтий колір – середня температура
Червоний колір – висока температура

Світловий індикатор швидкості повітряного потоку розташований безпосередньо над кнопкою налаштування швидкості
та світиться білим світлом, інтенсивність якого змінюється залежно від обраного режиму:

Тускле біле світло - низька швидкість
Світло помірної яскравості - середня швидкість
Яскраве біле світло - максимальна швидкість повітряного потоку
Для початкового сушіння волосся використовуйте вищий рівень температури та швидкості.
Для укладання вже підсушеного волосся та укладання волосся пальцями рекомендується нижчий рівень температури
та швидкості.

Щоб увімкнути холодне повітря, скористайтеся кнопкою '❆'. Індикатор температури змінить колір на синій.
Використовуйте холодне повітря для швидкого охолодження волосся та фіксації результатів укладання.
Щоб скасувати це налаштування, достатньо ще раз натиснути кнопку '❆', і фен повернеться до раніше обраного
налаштування температури, що буде підтверджено кольором індикатора нагріву.
Насадка-концентратор
Встановивши на фен насадку-концентратор, ви отримаєте спрямований високошвидкісний потік повітря для укладання
та розгладжування кучерявих волосся, укладання короткого волосся або чолки.
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Використовуйте насадку-концентратор лише при найнижчому рівні температури/швидкості
повітряного потоку.
Дифузор
Дифузор великого діаметра забезпечує швидке сушіння волосся, не створюючи пухнастості, ефектно підкреслює природні
хвилі, локони та завитки, надаючи волоссю об'єму.
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Використовуйте дифузор лише при найнижчому рівні температури/швидкості повітряного потоку.
Функція пам'яті
Завдяки технології інтелектуального виявлення прилад автоматично запам'ятовує останні використані налаштування.
Останній використаний режим зберігається в пам'яті приладу до наступного використання.
Догляд та обслуговування
Для підтримки приладу в оптимальному робочому стані дотримуйтесь, будь ласка, наступних рекомендацій:
Загальні рекомендації

Перед доглядом за приладом обов'язково вимкніть його, відключіть від мережі та дайте повністю охолонути. Для
догляду за зовнішньою поверхнею фена рекомендується ретельно протерти її вологою тканиною. Перш ніж знову
використовувати фен, переконайтеся, що він повністю висох і всередину приладу не потрапила вода.
Не намотуйте шнур живлення навколо приладу: згорніть шнур вільними кільцями та зберігайте поряд із феном.
Не користуйтеся феном на відстані від розетки: шнур приладу, включений у розетку, не повинен бути натягнутим.
Закінчивши користуватися приладом, обов'язково відключайте його від мережі.

Очищення фільтра
Перед очищенням фільтра прилад слід вимкнути, відключити від мережі та дати йому повністю охолонути.
Міцно тримаючи прилад за ручку, поверніть задній фільтр ліворуч і зніміть його.
За допомогою м'якої щіточки очистіть фільтр від волосся та інших забрудень.
Встановіть задній фільтр на місце, поєднавши пази та повертаючи його праворуч до тих пір, поки фільтр не
зафіксується на місці.

Додаткову інформацію про цей прилад можна знайти на сайті www.babyliss.ua
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